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Årsmötesprotokoll Svenska T-FORD Klubben 2010

1. Mötesdeltagarna hälsades välkomna av ordförande Christer Martin-Löf.

2. Till ordförande och sekreterare vid årsmötet utsågs sittande, Christer Martin-Löf och Olle

Leksell.

3. Till justeringsmän och tillika rösträknare utsågs Bert Ola Leksell och Nils Bergvall.

4. Röstlängden fastställdes.

5. Frågan om mötet blivit behörigen sammankallat svarades med ja.

6. Dagordningen fastställdes. En fråga om punkten övriga frågor inte borde finnas med på

dagordningen ställdes. Ordföranden svarade att inga övriga frågor är anmälda och att

detta är skället till att punkten inte finns med på dagordningen.

7. Årsredovisning

Årsberättelse Ordförande gick igenom årsberättelsen. Årsmötet fastställde dessa.

Ekonomisk rapport

Skattmästare Bengt Ekbom presenterade den ekonomiska rapporten.

8. Medlemsläget redovisades. Klubben har nu 896 registrerade T-fordar och Antalet

betalande medlemmar är 340, ett rekord. Vi hälsade också den nya medlemmen Rune

Eklund hjärtligt välkommen till T-Ford klubben.

9. Revisor Lars Jansson presenterade Revisionsberättelsen och förklarade den godkänd.

10. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning besvarades med svar Ja.



11. Inga förslag från styrelsen, men frågan om medlemsavgift diskuterades (se punkt 15)

12. Inga motioner hade inkommit.

13. Valberedningens sammankallande Håkan Lövdal presenterade förslag till ny styrelse.

Valberedningens förslag var att tillfälligt utöka styrelsen med en person. Mötet svarade

jakande på detta förslag och Teodor Holmström välkomnades till styrelse uppdraget.

14. Val av styrelse, revisorer och valberedning.

Aktuella för omval:

Ordförande Christer Martin-Löf Omval

Adrian Praag Omval

Christer Medin Omval

Pelle Lundström Omval

Samtliga förklarades omvalda av mötet.

Valberedningens Carl –Johan Ljungwaldh avsade sig sitt uppdrag.

15. Fastställands av 2011 medlemsavgift.

I Skattmästaren genomgång av klubbens räkenskaper kunde klubbens stabila ekonomi redovisas.

Dock redovisar klubben ett underskott gentemot budget med 2000:-, detta till följd av högre

porto och tryckkostnader och att T-bladet utkommit med inte mindre än 2 nummer under.

året. Frågan om hur vida T-bladet skall utkomma två gånger nästföljande år beslutade möte

att så skall ske. Med anledning av detta så beslutade mötet att höja och fastställa 2011

medlemsavgift till 175:-

En möjlighet att få klubbinformationen elektroniskt diskuterades. Styrelse jobbar vidare

med frågan.



16. Göran Flank informerade om sommarens evenemang där T-Fordklubben deltar.

Sekreterare vid mötet Justeringsman Justeringsman

Olle Leksell Bert-Ola Leksell Nils Bergvall


